CINEMATICA
Wovimiento Rectilineo Uniforme (MR.U.)

1. Dos coches, A y B, circulan por una recta, uno hacia el otro, con velocidad
constante. El A viajaa 25m/s, y el B, a 20m/s. La distancia que los separa, en
un instante determinado, es de 900m. A partir de este instante, ;en qué punto
de la recta se cruzaran?
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El ejercicio también se puede resolver representando x, y x5 en una grafica x — t:
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Wovimiento Rectiliveo Uniformemente Acelerado (MR.UA.)

2. Un automovil parte del reposo, y al cabo de 16 segundos su velocidad es de
144km/h. En ese momento, el conductor frena y el vehiculo se detiene en 8
segundos. ;Qué espacio total habra recorrido?
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3. ¢(Desde qué altura se ha de soltar un cuerpo para que llegue al suelo con una
velocidad de 100km/h? Representa sus graficasy —ty v — t.
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Las graficas que representan este movimiento son:
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4. Comprueba que las ecuaciones del M.R.U.A. son dimensionalmente
homogéneas.

Para estudiar la homogeneidad de las ecuaciones, planteamos sus ecuaciones de
dimensiones. La ecuacion de la velocidad para el movimiento uniformemente
acelerado, vienen dada por:

[v]=L-T?

= t
v=votat = {[vo+at]=L-T‘1+L-T‘2-T1=L-T‘1

Por tanto, queda demostrado que la ecuacion es homogénea. En el caso del espacio:
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Luego, la ecuacion es homogénea.

5. Desde una altura de 3m se lanza un cuerpo, verticalmente hacia arriba, de
modo que impacta con el suelo a 20m/s. Calcula v,
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6. Desde un globo que esta a 15m del suelo y asciende verticalmente a 2m/s se
suelta un saco de lastre. ;Cuanto tardara en llegar al suelo?
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